



平成 28 年 1 月 29 日

各 位

会 社 名 ク オ ー ル 株 式 会 社  
 代 表 者 名 代表取締役社長 中村 勝  
 (コード番号 3034 東証第一部)  
 問い合わせ先 執行役員 管理本部副本部長 緒方 伸一  
 T E L 03-6430-9060

**(訂正) 「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正 (増減率) について**

平成 28 年 1 月 28 日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」につきまして、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線    を付して示しております。

記

## 1. 訂正の内容

&lt;訂正前&gt;

## 1. 業績予想の修正について

平成 28 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 125,800	百万円 5,010	百万円 5,000	百万円 2,500	円 銭 73.45
今回修正予想 (B)	125,800	6,200	6,100	3,400	98.84
増減額 (B - A)	—	1,190	1,100	900	
増減率 (%)	—	<u>23.7</u>	<u>22.5</u>	<u>37.7</u>	
(ご参考) 前期実績 (平成 27 年 3 月期)	114,363	4,243	4,262	2,155	63.33

&lt;訂正後&gt;

## 1. 業績予想の修正について

平成 28 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 125,800	百万円 5,010	百万円 5,000	百万円 2,500	円 銭 73.45
今回修正予想 (B)	125,800	6,200	6,100	3,400	98.84
増減額 (B - A)	—	1,190	1,100	900	
増減率 (%)	—	<u>23.8</u>	<u>22.0</u>	<u>36.0</u>	
(ご参考) 前期実績 (平成 27 年 3 月期)	114,363	4,243	4,262	2,155	63.33

## 2. 訂正の理由

一部記載に誤りがあったため。

以上